

【新旧対照表】

《 nanaco カード会員規約（提携先発行カード版） 》

追加箇所は赤字下線、削除箇所は青字訂正線

個人情報の取扱いに関する重要事項		
現行	改定後	備考
<p>3.(1)登録会員は、当社が登録会員の個人情報を、<u>当社の親会社である</u>株式会社セブン&amp;アイ・ホールディングスおよびその関連企業、ならびにこれらの会社のうちフランチャイズ事業を行っている会社のフランチャイズ加盟店（以下「セブン&amp;アイ HLDGS.」といいます。）との間で、個人情報保護に関する法令に基づき共同して利用すること（以下「共同利用」といいます。）に同意します。この場合、当社は、共同利用する会員等の個人情報を個人情報保護に関する法令に従って厳正に管理し、会員等のプライバシー保護に十分に注意を払うとともに、当社所定の「個人情報保護方針」（当該方針内記載の「会員」は「登録会員」と読み替えるものとします。）に定める目的以外には利用しないものとします。</p>	<p>3.(1)登録会員は、当社が登録会員の個人情報を、株式会社セブン&amp;アイ・ホールディングスおよびその関連企業、ならびにこれらの会社のうちフランチャイズ事業を行っている会社のフランチャイズ加盟店（以下「セブン&amp;アイ HLDGS.」といいます。）との間で、個人情報保護に関する法令に基づき共同して利用すること（以下「共同利用」といいます。）に同意します。この場合、当社は、共同利用する会員等の個人情報を個人情報保護に関する法令に従って厳正に管理し、会員等のプライバシー保護に十分に注意を払うとともに、当社所定の「個人情報保護方針」（当該方針内記載の「会員」は「登録会員」と読み替えるものとします。）に定める目的以外には利用しないものとします。</p>	<p>【改定】 実態に合わせるため</p>